Kanape (ronsenyuornaana xapma)

Kopexuus Ha OHHOPHU TMOYKU:
OrkpuBa S, KATO KOPUTUPA TOYKH TAKA:
3a pasupenesienne 4-3-3-3 BagMM €IHA TOYKA.
IIpubassime Touka 3a cek, ABe 3a mmkan. Bagum touka 3a cexk K,D wniu J.
Heka | e cymara or gsara mHaii-mbiaru mssta. Axo 1>9, mobasere 1-9 Toukmn.

Orrosapst N, KOpUTHpa TOYKHUTE CH CIIPSIMO PA3MPEETIEHNETO HA S:
(a) 3a moxazan ¢ur cve 7+k xapTu qob6ass k Touxwm.

(b) 3a Beposren/curypen mucdur Baau 1/2 Toukm.

(c) Ba ouakBanm k nmakaHus or Kbcara crpasa j100aBs kK rouku.

Koodupare na pasnpedenerus:
Pasnpedesenusma o3nagapame B pes, do-O-0O- .

Kodupame 4 pazmupenenenusi kbM 1 (PUKTUBHO: NMpU €HA HEYETHA IBHJIKWHA, BAJAUM OT Hes
€/INHUIIA; DU eIHA YeTHA TbJKUHA, J00aBsIMe eIMHUIA.

Aexodupame GdukTrBHO B 4 HUBA, IO HAPACTBAaHE HA KAYECTBOTO.
Ipynu (x0dose) u cnucsyu 36 paska3canemo uMm:

QukTUBHO pasiupesesenne 5-3-3-3 HE BKIIOYBaME B IPYyIa.

C bal o3nagaBame nomybanancupana pbKa, 24+ KapTH BbB BCEKU IBAT.
C rare dist o3mauaBame pasnpenenenus 6-6-0-0, 8-4-0-0 n L-x-x-x.
Banuc ot Buga [elem] 3aMecTBaMe CbhC CIMCHbKA 3a JA€KOAMpPaHe HA elem.
4-4-x-x — 4-4-2-2, 5-5-3-1, 5-5-1-3

4-4-y-x — 4-4-2-2, 5-5-3-1, 5-5-1-3, 4-4-4-0

6-x-x-x — 6-2-2-2, 7-3-3-1, 7-3-1-3, 7-1-3-3

6-4-x-x — 6-4-2-0, 6-4-0-2, 7-5-1-1, 8-4-0-0, 6-6-0-0

6-y-y-y — 6-x-x-x, 6-4-x-x, 6-x-4-x, 6-x-x-4

6-y-x-x — 6-4-x-X, [6-X-X-X]

L-x-x-Xx — 8X-X-X, 9-X-X-X, T-X-X-X (ZeTailiin B II'bJIHUS TEKCT)

Omxpusarus:

OrkpuBanus eIHO B IBAT ca HOPCHUHT, ¢bC cuna 11+ Toukwm mam 15+ ¢ 5-3-3-3.
ITokazBar mabiakuHa 4+ B 1IBeTa HA OTKPUBAHE U 3- B CJIEIBAIIHS I[BAT.

IIpu nBe BL3MOXKHE OTKpHUBaHHA, 6€3 64 IBAT, OTKpPUHTE B O-HUCKHUA 4+ IBAT.
IIpu nBe Bb3MOXKHM OTKpHUBaHUS, ¢ 6+ 1BAT, OTKpuUiiTe B 4+ mBera, crui Kanare.

OrkpuBanus 1Be B IBAT mMOKa3Bar 7-10 Kopurupanu ToYKu u 6+ mBAT, KOm 6-y-y-y.
N macysa ¢ 0-10, pasmuTBa ¢ 15+ To4UKH, a ¢ 11-14 oTrOBaps HATYPAJTHO.
IIpu pasnuTBane ce pa3ka3Ba pas3mpe/eseHne, CUIa Ce YTOIHSIBA caMo 3a 6-2-2-2.

Otkpusane 1 6e3 K03 e ¢ 12-14 Tournu u 5-3-3-3 B KOif 7a € IBAT.

Pasnursanero cien orkpuBane #Hasa 1N 3amouBa ¢ gosemnsHe.

Omezosopu caed 1N:

2&: 10+, pseudo-Stayman, responses:

26/ / #: L=3-5-3-3/3-3-5-3/3-3-3-5

2N /3&: 1.=4-3-3-3/[5-3-3-3 with a just 5 clubs]
2$/Q: 0+, transfer, 5+ major
24 /N: 0+, transfer, 6+ minor, superaccept with 2N/3&.



Kodose npu omxpusane edHo 8 ueam:

KOJ0BE 1 1$ 10 16

5-3-3-3 | 5-3-3-3 | 3-5-3-3 | 3-3-5-3 | 3-3-3-5
4-4-4-0 | 4-0-4-4 | 4-4-0-4 | 4-4-4-0 | 0-4-4-4
4-4-x-x | 4x-4-x | 4-4-x-x | x-4-4-x | x-x-4-4
4-x-x-4 | x-4-x-4
6-x-x-X | 6-x-x-Xx | x-6-x-X | x-X-6-X | x-x-Xx-6
6-4-x-x | 6-x-x-4 | 4-6-x-x | x-4-6-x | x-x-4-6
4-x-6-x | 6-4-x-x | 6-x-4-x | x-6-x-4
4-x-x-6 | x4-x-6 | x-6-4-x | x-x-6-4

Tabauya C1X: B cunbo ca kogosere B crus Kanare.

ITpezosopu caed omxpusare edHo 8 UBAM:

Huckure orroBopu Ha N ca Tpancdepu ¢ HeomnpeeaeHa CAIa U ca (DOPCHUHT.
Bucokure ca orpanuyenu, upeayioxenue 3a ckop uiu 6aokupar E-W ¢ dbur/cynepdur.
C M ozuauaBame orpanmdena cuia Ha N OT 5-8 KOPUTHPAHU TOUKH.



Omzosopu caed omxpusare 1é&:
15 4+ Q) Tpancdep
10: 4+ &, Tpancdep
1&: 4+ O, 3- B apyrure, Tpancdep
IN: 4+ &, 3- mazxkopu, Tpancdep
2&[]: M, L=5-3-3-3, [4-4-x-x]
25/ /#IN]: M, L=x-6-x-x/x-y-6-x/X-y-X-6
ON[O]: M, L—4-0-4-4
3&[O]: M, L=6-y-x-x

O6buwu obseu na S caed 1d-tfer:

week-2{: 9+, orroBopu Ha S:

20/ é: 11-13, L=4-x-4-y /4-x-x-4

2N[R]: 15-17, L=5-3-3-3

3&...: 14-16, L=4-x-4-x/[4-x-y-4]
20 /#[R]: 11-14, L=4-x-6-x/4-x-x-6
ON[R]: 18-20, L—5-3-3-3

R e mait-nucka 06siBa B IBAT, KOWTO € K'bC U 33 [ABAMATA UT'PAYH.

Paszoeopu caed 1&-1M:

IN[$]: week, peanoncu na N:
pass: M, 3-5-3-3
2é&: 0-4, 3-5-3-3, GarcTBo or 1N.
2&[Q]: 11-14, L=6-x-x-x/[6-x-x-4]
2<$: cuHa pbKa, S pa3nuTsa, OTroBopu Ha N:
2Q0: 0-4 Toukn, L=3-5-3-3, [x-6-x-X]
2: 94, 3-5-3-3
ON[+]: M, L=3-5-3-3
3&...: 9+, L=[x-6-xx]

Paszoeopu caed 1&-1N:

2&[O]: week, peanoncu na N:
pass: 3a urpa
3&: 0-4, L=6-y-x-x
2<$: cuHa pbKa, S pa3nuTBa, 0TroBopu Ha N:
2Q: 0-4 touku, L=(5-3-3-3, [4-4-x-x]), 6-y-x-Xx, 4-6-x-x
28: M, 4-6-x-x
2N: 9+, L=5-3-3-3, [4-4-x-x]
3&: 9+, L=6-y-x-x
3O 94, L=4-6-x-x
3 ...: 11-14, L=6-x-x-x/[6-x-x-4]



